



REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA BJELOVARSKO-BILOGORSKA
OPĆINA SEVERIN
OPĆINSKO VIJEĆE

Severin, 30.06.2014.

Z A P I S N I K

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Severin,
održane dana 30.06.2014. godine, s početkom u 20:00 sati.

Prisutni vijećnici: Marinko Mitrović, Željko Krapec, Stjepan Šoštarko, Ivan Bažulić, Josip Štimac, Ivan Ovčariček, Miro Kolić, Branko Raičković, Jasmin Morosavljević i Emil Kuštrić.

Osim vijećnika prisutni : Žarko Žgela - Općinski načelnik, Miroslav Baukovac - predsjednik Mjesnog odbora Orovac, Martina Gabriel - tajnica Savjeta mladih Općine Severin, Antonio Babec – komunalni redar, Stevo Fučak – zamjenik načelnika i Dijana Kovačić – upravni referent – zapisničarka.

Odsutni: Jasmina Miletić, mag.oec – pročelnica.

Predsjednik Općinskog vijeća Željko Krapec otvorio je 7. sjednicu Općine Severin, pozdravio sve prisutne i pročitao dnevni red.

Izvršena je prozivka vijećnika i utvrđeno je da je na sjednici prisutno svih 10. vijećnika, te da postoji kvorum.

Miro Kolić se javlja za riječ i kaže da je on jedno dva puta već rekao i da tako stoji u Zakonu već 15. godina da se prozivka radi abecednim redom, te traži da ova primjedba uđe u zapisnik.

Dnevni red:

1. Aktualni sat,
2. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Severin,
3. Odluku o dostavljanju Službenog glasnika svim vijećnicima,
4. Odluka o brisovnici za TROHA-DIL,
5. Odluka o sufinanciranju osiguranja usjeva,
6. Usvajanje izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2013. godinu,
7. Zamolbe i zahtjevi,
8. Razno.

Vijećnici su dnevni red usvojili sa 10 glasova „ZA“ (jednoglasno).

Točka 1.

Željko Krapec, predsjednik Općinskog vijeća daje riječ načelniku Žarku Žgeli u aktualnom satu. Načelnik sve lijepo pozdravlja, te kaže :

- Da je napravljena cijela javna rasvjeta Severin, mali Severin i Orovac.
- Dan Općine Severin
- Natječaj za najljepšu okućnicu
- Održavanje javnih površina
- Sadnja cvijeća, načelnik se zahvalio ženama iz udruga Hrvatsko srce

Ivan Ovčariček sve lijepo pozdravlja, i kaže kako ima dva pitanja. Jedno od toga je i za pročelnicu, pa se pita zašto je nema!? Postavlja pitanje načelniku što se je sve napravilo oko Zone u ova tri mjeseca, da je sve zarašteno, utrošena su prevelika sredstva a ništa se ne događa. I zanima ga na kojem projektu radi pročelnica - pitanje načelniku. Ako načelnik nema odgovor, traži da mu pročelnica odgovori pismenim putem.

Žarko Žgela odgovara kako se obvezuje da će se trava pokositi. Da pročelnica radi rješenja i odluke. Rješava papire prema Fondu zaštite i okoliša za javnu rasvjetu, da nema trenutno nikakvih natječaja, već da pročelnica prati natječaje. Ivan Ovčariček kaže kako nije zadovoljan održavanjem oko zone, ljudi koji prolaze vide tu đunglu, a i ovo je naša slika općine.

Načelnik pita komunalnog redara na koji način se može riješiti pitanje oko nepokošene Zone? Ako bude ovo pitanje rješavala općina, sa koje će se stavke platiti – uputio je protupitanje komunalni redar Antonio Babec vijećnicima. Predsjednik vijeća Željko Krapec kaže da će Antonio njih sve prvo obavijestiti, a onda će se prvo vidjeti kakva bude reakcija.

Emil Kuštrić pozdravlja sve prisutne!

Ima primjedbu za Dan općine. Imali smo ugledne goste, međutim govor načelnika je upitan. Ako načelnik ne zna pričati, neka si napiše, predstavnik ove općine je već šest godina. Pitanje za Orovački vinograd za grabe koje treba pročistiti, te da je na jednoj strani napravljena rasvjeta, a na drugoj da nije i zanima ga gdje se sada nalaze te lampe. Za farof su počeli radovi, dogovor je da se plati izvođaču radova, a ne da ide putem privatnog računa. Mene nitko ništa ne pita sve me je mimoišlo. Predstavnik Marodolac, pop i Gojko su bili na razgovoru i načelnik je rekao da nema prebacivanja novca, prvo treba naći tri ponude najpovoljnije, pa će im se 30.000,00 kuna prebaciti na račun. Što se tiče graba svake dvije tri godine bi to trebalo napraviti. Ovo godine to više nemožemo napraviti jer u toj stavci više nema novca kaže načelnik. Razumijem da nema novca, ali po tom pitanju treba se nešto napraviti. Rasvjeta za Orovački vinograd u dogovoru sa Elektrom za jednu trafostanicu, brojilo nije priključeno, treba li platiti priključak. Stavljena je lampa kod svake kuće gdje ljudi žive. Treba staviti rasvjetu gdje ljudi žive, a ne gdje ih nema. Sve stare lampe koje su skinute stavljene su u vatrogasno spremište kaže načelnik.

Miro Kolić se javlja za riječ.

Kaže kako je dužan od zadnjeg vijeća da se napravi rebalans. Nema šanse da se napravi, jer u Općini Severin ništa nije proknjiženo. Nemojte me hvatati za riječ dal su tri računa proknjižena, ali 90% stvari nije proknjiženo, jer se ne može napraviti rebalans, dok se ne proknjiži da se po svakoj stavci može vidjeti i koliko je potrošeno. Nije toliko alarmantno, koliko je alarmantno punjenje proračuna. Što to znači proračun, diskusije koje su danas ovdje, možete reći ko šta želi, mi smo donesli proračun. Mi smo za ovim stolom donesli proračun, tako da ne može biti kriv ni ovaj ni onaj. Stanje je tako loše i jako malo od kad je općine Severin. Kad čujete da budu pričali imali li novaca na računu ili nema, ovo nije poduzeće ovo je proračunsko. Naš proračun je 2.700.000,00 tisuća koje smo mi zacrtali i koje su naše potrebe. Danas smo trebali imati po nekakvim papirima, barem 1.300.000,00 kuna prihoda na račun. Mi nemamo 700.000,00 prema tome to je za mene vrlo

zabrinjavajuće, ja sam mislio da ćemo moći pripremiti rebalans za ovo vijeće. Zašto nije proknjiženo to nije u mojoj dilemi, to nije u mom obimu posla, mi ne možemo nešto napraviti kad nemamo podatke. Ono što ću ja kad sam se javio, možete u proračunu imati 100 i 3 tisuće kuna to nije bitno proračun je financiranje plati, čišćenje graba i svega ostalog, prema tome dok god nemamo podatke, jednostavno u tom djelu, pitao sam načelnika što on o tome misli, napravite što hoćete to je bio njegov odgovor, moj dio pitanje je a i reći ću svoje mišljenje, normalno načelnik ga ne mora prihvatiti, pošto je stanje ovakvo kakvo je na proračunu, bez obzira na sve dok se ne napravi rebalans predlažem da stavka koja je sa 50% da on ima na to pravo. Dal će on to upotrijebiti, ja to ne mogu odgovoriti, jer je to njegova nadležnost 100% sve stvari koje su plaćene barem 30% jednostavno nema nagovještaja, prema tome predlažem načelniku, sva primanja odnosno svi izdatki, pa i plate odnosno plaće, kako kome paše, da li će smanjiti sve, da uspijemo spasiti proračun, barem 30% realiziramo, za koje smo ovdje svi zajedno zacrtali. Onog časa kad dobijemo podatke, mi ćemo rebalans prihvatiti, a ja osobno koliko jesam u politici, nikada nismo imali toliko malo novca. Tko i zašto je kriv ja to neću otkrivati. Moramo se prilagoditi onoliko koliko imamo. Prema tome koliko svi zajedno želimo sudjelovati, ako ste ljudi koji znadete zbrajati dva i dva, nemojmo pričati priču koja ne pije vodu. Mi danas imamo 25% od planiranoga na raspolaganju. I toliko možemo potrošiti, ali ne može nitko ni platu toliko potrošiti nego što je ovdje, prema tome imamo projekte koji smo završili ili trebamo završiti, znači to je rasvjeta, svi drugi projekti su, a i primanja svih zaposlenika su upitni, kome jasno nije ja mu ne mogu pomoć. To je čista matematika, to nema veze sa politikom, ni sa jednim strankama. Moje pitanje je načelniče što ste poduzeli da spasite proračun da bude u granicama ostvarivoga?

Načelnik kaže da ne može po tom pitanju ništa, i odgovara da on ne može za 30% sve skinuti, to je ne moguće jer to nije u njegovoj domeni. Vijeće može donositi odluke i skidati šta god želi, a da on može skidati 5% od svake stavke, drugo ne. I vjeruje da će se taj proračun popraviti. Gdje će se šta smanjiti ne može sam odlučivati.

Za riječ se javlja Branko Raičković.

Zanima ga zemljište iza Područne škole. Da je prodano privatnom vlasniku za nekih 15.000,00 kuna. Navodno je općina u sanaciju uložila 112.000,00 kuna za čišćenja i ostali radovi koji su išli na račun općine. To zemljište je škola prodala bez ikakve obavijesti. Misli da to nije u redu da se sve rasproda. To je škola bila i zadružni dom kako mu kažu ljudi, i pita sa čime ćemo raspolagati, ako će se sve rasprodati.

Načelnik kaže da je to u vlasništvu Nove Rače, te je čuo za taj problem, čuo je samo zato što je to prodano njegovom kumu, da njemu nije prodano ne bi ni znao, također ni za ovo što je bilo zemljište Nova Rača.

Branko kaže da je općina za tih 15.000,00 kuna mogla kupiti to zemljište, pa bi bilo u vlasništvu općine Severin, i to bi bilo pozitivnije rješenje.

Načelnik kaže kako nikakva obavijest prema Općini Severin nije došla, za prodaju zemljišta niti je bilo natječaja. Načelnik kaže kako nema saznanja za tu prodaju zemljišta, već je saznao privatno.

Predsjednik vijeća Željko Krapec, kaže ako je to privatno vlasništvo, nemamo mi tu šta raditi. Imaju ga pravo i pokloniti, a ne samo i prodati. I možda da je bolje i prodano, nego da raste onakva đungla.

Za riječ se javlja Jasmin Morosavljević.

Pitanje za načelnika. Prvo pitanje je da li ove godine bude završen semafor. A drugo pitanje da li se šta radi na ugibalištu za autobus.

Načelnik odgovara da se je premalo bodova dobilo od Regionalnog razvoja na natječaju, i sumnjamo da ćemo uspjati išta napraviti. Županijska uprava za ceste rekla je da će napraviti makar jedno i to sada sve stoji što se tiče ugibališta. A što se tiče semafora u donjem dijelu on je postavljen. Jasmin kaže kako bi trebalo kao što je napravljeno i u Ždralovima, dok dođe npr. na 60 da se upali semafor na crveno ili napraviti prekidač na semaforu. Jer dolje je Špar dućan, jer kada dođe kamion sa robom ništa se ne vidi. Načelnik kaže kako je projekt gotov, kada se bude radio odgovor nemam, Bio sam prije jedno mjesec dana kod njih, te su rekli da ove godine projekt bude gotov. U proračunu

stoji da se treba napraviti. Za ovu godinu bude gotovo. Da se ne desi opet kakva tragedija. Trebalo bi to malo ubrzati kaže Jasmin. Znamo da se nema novaca, ali ako su obećali neka se to i napravi.

Za riječ se javlja Josip Štimac.

Pozdravlja sve i ima tri kratka pitanja. Pita zašto nije obračunata kamata za zemljište, da li šta po tome pokrenuto, da li je pokrenuta inicijativa sa sastanak sa Dekalićem i sanacije odlagališta i sami ste na prošloj sjednici rekli po tri ponude za uklanjanje borova, vidim ne radi se ništa.

Načelnik kaže kako su tri ponude dospjele, te su od toga svi odustali, jer plasman prema Austriji ne ide. Što se tiče samih borova, čovjek se je ponudio da ih poruši. Česma ne radi. Načelnik kaže kako će ih dati porušiti. Što tiče kamata nije riješeno ništa. A sa Dekalićem sam razgovarao za sanaciju, on jednostavno odbija neće imati ništa s tim. Zašto je nešto plaćeno a nije trebalo biti plaćeno. Dekalić odustaje od toga, imao sam i razgovor sa njime. Bila je i pročelnica na razgovoru sa njime. Nadovezuje se Josip Štimac da bi trebalo i odvjetnika kontaktirati. Načelnik kaže kako ima i sporazum o sanaciji. Sporazum između dvije općine. I što je sporazum, neki dokumenat po kojem se treba nešto odraditi. Načelnik kaže da je teško da taj sporazum može proći. Treba biti pravo poduzeće da se napravi sanacija, to ne može biti Severinski komunalac. Jedino mi možemo odraditi do kraja ako uspijemo, jer je ogromna svota. Svi samo radovi bi mogli biti oko 500.000,00 kuna. Da bi Komunalac Bjelovar prihvatio smetlište potrebno je 1.200.000,00 kuna. Radovi utovara, prevoza 490.000,00 kuna to je ponuda od Hidroregulacije koje sam ja dobio. Te se čeka još ponuda od Komunalca Bjelovar. Tražio sam ponudu i od Garešnice.

Za riječ se javlja Ivan Bažulić, koji sve lijepo pozdravlja.

Zanima ga dječje igralište kod škole. Djeca se dolaze gore igrati, ljuljačke su sve potrgane. Ili ćemo se mi sami primiti posla ili ćemo uzeti nekoga da ovo riješi.

Predsjednik vijeća kako opet dolazimo na pitanje vlasništva zemlje Nova Rača.

Znači to neka ostane tako, neka bude tamo. Neka općina lijepo napiše dopis u Raču da se u roku tom i tom napravi. Znači ne možemo napraviti da se to složi da se djeca imaju gdje igrati. Branko kaže koliko je on puta samo to slagao, pa to je sramota. Sve se to može napraviti samo da ima komunikacije između direktora i načelnika. Načelnik se nadovezuje protupitanjem „To je tvoje mišljenje“. Hoćemo li direktora nazvati da se sastanemo da popravi ljuljačke, pa ćeš čuti što ti bude rekao. Načelnik kaže kako bude nazvao Pala, da se to popravi ako se ostali slažu. Oni nemaju ni za struju platiti, a kamoli za popravak igralište kaže načelnik.

Marinko Mitrović se javlja za riječ, gdje sve lijepo pozdravlja. ali iz druge pozicije.

Zanima ga pitanje o rasvjeti, o naplati, da li smo što platili. Načelnik odgovara da nismo. I gdje je skladišten materijal od rasvjete, netko je rekao kako ima trideset lampi, gdje su stare lampe završile, prigušnice. Zanima me gdje je to završilo. Načelnik kaže da se trenutno nalazi u vatrogasnom. Da li se znade broj lampi i prigušnica, načelnik kaže da ne zna. Marinko misli da kroz šest mjeseci neće biti više ni jedne. Načelnik kaže kako će se zdogovoriti da se napravi spisak lampi i prigušnica. Žarulje su odvežene u Viroviticu u FLORA VT.

Miro Kolić se javlja za riječ i ima pitanje za načelnika, a odnosi se na komunalnu naknadu, a prema mojim saznanjima jako malo je stiglo na račun. Vezano za odvjetnika, sudimo se i sa drugim stvarima, vrijeme je da se promjeni odvjetnik, ili pod hitno uzeti još jednog odvjetnika, jer ovo nema smisla. Mislim da ovaj odvjetnik totalno ne zadovoljava radom, jer za sad na ime odvjetnika ništa nismo dobili na svoj prihod računa. Znači komunalna naknada koju smo trebali dobiti, spiskove koje smo mu dali, prošlo je šest mjeseci, ništa, ili možete pogledati on će nas više koštati nego što smo oprihodovali. Mislim da ovaj odvjetnik nije dorastao ovakvim stvarima, molim da promijenite odvjetnik pod hitno. Političke igre više ne pale. On po meni ne zadovoljava radom. A vi ako mislite drugačije neka. Molim komentar načelnika na ovo.

Načelnik kaže kako je i sam razmišljao o toj promjeni odvjetnika. Da je šta napravio posebno – nije. Novaca je odnesao koliko se plaća, mislim da bi to mogli odraditi na nekakve parnice. Načelnik se slaže sa ovim komentaram Mire Kolića. Dosta vremena je odvjetnik tu, ali neakve stvari ne vidim da je nešto napravio.

Predsjednik vijeća Željko Krapec, kaže kako se je iscrpila prva točka dnevnog reda, i da je vrijeme za drugu točku dnevnog reda.

Točka 2.

Željko Krapec otvorio je raspravu o zapisniku sa 6. sjednice Općinskog vijeća. Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik, predsjednik vijeća dao je na glasanje usvajanje zapisnika.

Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća usvojen je sa 10 glasova „ZA“ (jednoglasno).

Točka 3.

Odluka o dostavljanju Službenog glasnika svim vijećnicima

Bilo je zamolbi od nekih vijećnika da svi vijećnici poslije sjednice dobiju na kućnu adresu Službeni glasnik, da svatko može vidjeti, šta je bilo, kako je bilo, ima li po njegovome kakvih nepravilnosti, znači da može odreagirati – kaže Željko Krapec. Dato je na usvajanje, tko je za?

Točka 3. usvojena ja sa 10 glasova „ZA“ (jednoglasno).

Točka 4.

Odluka o brisovnici za TROHA-DIL.

Predsjednik vijeća kaže kako se je dobio i zaključak.

Načelnik kaže kako ima zabilježbu u gruntovnici na tu česticu. Željko Krapec kaže kako je odradio sve što je morao, ako je, da li je bila kakva komisija? Ako ćemo se hvatati koliko ima radnika, koliko ima zaposlenih.... Krapec kaže ako je odradio po ugovoru sve što je morao, onda....

Jasmin Morosavljević kaže ne zna da je sve odradio prema ugovoru!?

Miro Kolić se javlja za riječ.

Predsjedniče ovo što piše na ovom papiru nije problem da je glasujem. To nije upitno. Šta piše u ugovoru, to ja ne znam. Ja ću za ovo glasovat što ovdje piše. Ali molim da uđe u zapisnik nemojmo da raspravljamo kad budemo čitali ugovor, da poslije toga smo napravili mimo ugovora odluku. Za to su pročelnica i načelnik odgovorni. A za ovo ću ja glasovati što ovdje piše, ovo ništa nije sporno. Jer, se ugovor nigdje ne spominje, da je po ugovoru sve napravljeno. Ja sam pročitao što piše. Samo polako. Branko Raičković se nadovezuje da smo ispunili sve uvjete iz ugovora o kupoprodaji nekretnine od dana 21.svibnja 2007. Miro pita tko to piše? Pa Troha. Nemoj ti da se mi dva oko toga moramo pogađati. On je konstantirao da je sve ispunio, prema tome da li smo ga dobro potpisali ili nismo to će vrijeme pokazati. Ugovor je onakav kakav je. Prema tome, ponavljam još jedan put, ovo kao takovo glasujem tako zato što piše odluka. A što će se dogoditi poslije ja vam to ne mogu odgovoriti. Mene navodi nešto drugo, ja bih htio vidjeti i od Renića, šta se događa. I zašto nitko ne poduzima mjeru za konkretno, parcelu Renić? A na onoj parceli vam piše 5.mil. i nešto odnosno 7. zaduženosti, prema tome i tu advokat treba, a za ovo meni ne treba advokat. Ovo nije sporno. Samo naglas razmišljam, šta ako nije u skladu sa ugovorom? Onda mi moramo korigirati ugovor, to je moje mišljenje i reći da kao takovo, a nisam ni siguran, da ovo potpisuje predsjednik općinskog vijeća. Nisam siguran. Jer, ugovor potpisuje načelnik, a ne predsjednik općinskog vijeća. Da li je ovo greška ili ti netko želi podvaliti to ne znam. A o tome ti razmisli!

Emil Kuštirić kaže kako je imao slično razmišljanje o tome. Sve je lijepo to kad čovjek radi. Ali donesite ugovor pa pročitajte pred svim vijećnicima, šta je ispunio, šta nije. A isto tako se bude vidjelo šta su drugi ispunili. A nisu ispunili još više od klasana. Ali zašto uvijek idemo na štetu,

sebe, ovih ljudi, stanovnika općine. Klasan je obećao petnaest ljudi zaposliti iz općine. Koga je zaposlio? Koliko ima od ljudi kod Klasana zaposleno? Dva čovjeka odgovara Bažulić. Ja ne znam točno, ali vjerojatno ima te podatke. Ali da ih ima deset, ja bih rekao svaka čast. Molim vas lijepo da pročitate ugovor ako ga imate tu, a imate ga sigurno. Pročitajte ugovor, pa ćete vidjeti šta su ti poslodavci ispunili, a šta nisu. Stalno pričamo u općini kako gubimo, a gubimo zato što se ne znamo postaviti. Ako je potpisao ugovor da će zaposliti, ljude iz ove općine, oslobodili smo ga komunalne naknade, sve smo im dali pogodnosti, i nije ispunio svoje obaveze. Pa čemu to.

Jasmin Morosavljević kaže on je ispunio uvjete ugovora, ono što je u biti njemu pasalo. Ovo drugo nije ništa. Ništa. Od tih petnaest, ni jedan čovjek ne radi. Nije to samo kriv Dinko Troha, tu smo krivi, ja vjerujem jednim dijelom i mi.

Marinko Mitrović, bio sam uključen u to, bio sam i predsjednik vijeća, nakon Gužvinca. Vijećnici su pregledavali materijal za TROHA-DIL, no nije bilo u materijalima ugovora o kupoprodaji nekretnina između TROHA-DIL i Općine Severin. Tražena je stanka od 10. minuta da se ugovor pronađe i fotokopira. Antonio Babaec je otišao pronaći ugovor i fotokopirao ih za sve vijećnike i ostale prisutne na vijeću.

Tijekom pregleda dokumentacije vezane za TROHA-DIL, Miro Kolić je upitao da li je ovaj ugovor ovjeren kod Javnog bilježnika?

Vijećnici su međusobom raspravljavali, onda je Predsjednik vijeća upitao može li se krenuti dalje? Miro se je javio za riječ, imao pitanje za načelnika. Da li stvarno smatrate da predsjednik vijeća ovo treba potpisati? Ja bih ovo trebao pitati pročelnicu, no nje nema. Načelnik odgovara ako vijeće donese takvu odluku da se to prepíše, načelnik je samo sprovede. Načelnik potpisuje sve ugovore i odluke. Ako vijeće donosi odluku onda Predsjednik vijeća potpisuje, odgovara načelnik.

Da li to ne bi mogla biti odluka da mi donosimo tu odluku o brisovnici, pitao je Ovčariček, ili je to dovoljno, to bi trebala biti odluka a ne zaključak.

Antonio kaže kako je ovo zaključak vijeća, da se dadu ovlasti načelniku da se to potpiše. Ovo nije odluka, već zaključak. Miro Kolić kaže kako se nije igrati sa ovakovim stvarima, zato je i pitao načelnika. Da ovo ne pije vodu, ili je odluka ili je zaključak. A to nije jednako. Da odmah kažem kako je zaključak jedna stavka, a odluka druga, i nemojte to motati to nije jednako.

Načelnik pita, šta treba pisati tu. Miro kaže kako je zbunjen, jer kada je u dilemi pita sve. Jer, sutra se svi budu pravili grbavi. Nema pravnik, nema pročelnice, a vi radite šta hoćete. A sutra vas budu pitali šta se napravili.

Ovčariček kaže kako ovaj dokument ide na sud. On ne ostaje tu. Marinko Mitrović je htio reći da smo usvojili dnevni red pod točkom 4. Odluka o brisovnici za TROHA-DIL, mi nemamo uopće odluku mi imamo zaključak, odluka i zaključak nisu isto. I ti si sazivao dnevni red, i sjednicu, i vjerojatno si bio u suradnji sa Jasminom, kaže predsjedniku vijeća, kako ste se dogovorili da li ide odluka ili zaključak? Jer, večeras nas je to dočekalo na stolu. Predsjednik kaže kako se je dogovorilo da ide odluka. Marinko kaže da se ova točka dnevnog reda da na glasanje, i da oni znadu šta će.

Kada se donese odluka, onda nema mjenjanja više, napominje Ivan Ovčariček. Miro kaže kako odluka mora imati klasu, broj i sve šta ide, ovdje toga nema.

Antonio se javlja za riječ, vidim da se krenulo u polemiku, klasa i ur.broj svaka odluka, zaključka što se donese na vijeću, se stavlja kad se donese, i potpiše, tada se može staviti klasa i urudžbeni broj. Ne možete unaprijed napisati, jer je to prijedlog nečega. Tu vam piše samo početak, ali ne i završna klasa.

Marinko Mitrović obraća se predsjedniku vijeća, da je njegovo samo da, da na glasovanje. Ivan Ovčariček, kaže kako je najbolje da se prekine sjednica jer nemaju potrebne dokumente. Jer, da je pročelnica tu, ona bi nam sve objasnila.

Marinko Mitrović kaže kako ovdje mora pisati odluka, i mi dignema ruku dali smo za ili... Ja se ne sjećam da bivše pročelnice Dijane nije bilo na vijeću, uvijek je bila, osim jedan put kad je bila bolesna.

Ovčariček kaže ako je kod doktora onda nema problema, ali ako nije onda treba razgovarati s njom. Ne može biti da ne dolazi.

Miro Kolić traži stanku u ime kluba SDP-a. Jer, ovdje sada ima jedan ozbiljan problem, a to je vezano s tim ako mi sad odluku skinemo s dnevnog reda, šest je mjeseci ne možemo staviti ponovno, a ne znamo šta se krije iza toga. Ja nisam da se odmogne, ali ima drugi način na koji to možemo riješiti.

Predsjednik vijeća dozvoljava stanku od 5. minuta.

Miro Kolić kaže da pod 4. točkom o kojoj smo sada raspravljali, da ne bi nikoga doveli u neugodnu situaciju, u ovom času da bilu kakvu odluku donesemo, bila ona dobra ili loša, predlažem Općinskom vijeću, da ovo vijeće prekinemo po 4. točkom, dnevnog reda, i da se novo sazove za sedam dana ili u roku sedam dana. Te daje obrazloženje: ako sada glasujemo protiv, a to se može dogoditi, takvu točku dnevnog reda šest mjeseci ne možemo staviti na dnevni red, to je po Statutu. Pošto nemamo podataka u ovom dijelu što sam vam rekao, da ne bi ugrozili firmu koja dobro posluje, prema tome mi ćemo glasovati za prekid ukoliko ćemo imati dovoljan broj glasova.

Predsjednik vijeća kaže da po zahtjevu gospodina Mire Kolića, da se sjednica prekine na 4. točki dnevnog reda, pa se daje na glasanje ili ima tko kakav drugi prijedlog?! Daje se na glasanje tko je za da se sjednica prekine na 4. točki dnevnog reda?

JEDNOGLASNO OD 10. ZA PREKID VIJEĆA

Nastavak sjednice vijeća 04.07.2014. u 16:00 sati.

Predsjednik vijeća nastavlja se prekinutom 7. sjednicom, dobivena je nadopuna oko koje je bio spor pa se moli zapisničarka da se napravi prozivka.

Prisutni vijećnici: Bažulić Ivan, Kolić Miro, Krapec Željko, Kuštrić Emil, Mitrović Marinko, Morosavljević Jasmin, Ovčariček Ivan, Raičković Branko, Šoštarko Stjepan, Štimac Josip.

Osim vijećnika prisutni: Žarko Žgela – Općinski načelnik, Jasmina Miletić – pročelnica Općine Severin, Miroslav Baukovic- predsjednik Mjesnog odbora Orovac, Martina Gabriel – tajnica Savjeta mladih Općine Severin, Antonio Babec – komunalni redar, Stevo Fuček- zamjenik načelnika, Dijana Kovačić- upravni referent-zapisničarka.

Predsjednik vijeća kaže pošto su svi prisutni, nastavljamo sa 4. točkom dnevnog reda Odluka o brisovnici za TROHA-DIL, o skidanju zabilješke za zemljišno-knjiški uložak. Te pita ima li tko šta za kakvu raspravu o ovoj točki dnevnog reda?

Miro Kolić se javlja za riječ.

Pošto smo ovdje svi zajedno, na jedan način zapeli, a mi nismo pravnici, za sve ugovore, odluke je zadužena pročelnica Općine Severin. Pa da nam kaže je li ovo u skladu sa zakonom ili nije. Moje pitanje koje se odnosi po ovom dijelu, brisanje evidencija, odnosno, brisovnice za poduzeće TROHA-DIL, šta to znači da li poslije takve odluke mi imamo pravo korištenja ugovora da on ne može više preseliti poslije firmu, ili kada mu dademo tu birisovnicu, da li on može drugi dan preseliti firmu sa prostora općine Severin.

Pročelnica Općine Severin Jasmina Miletić, sve lijepo pozdravlja, i kaže ovaj ugovor koji je potpisan 21.5.2007. godine koji vi svi imate ispred sebe je pravni akt kojega se mi moramo držati. Šta će on napraviti sutra, to mi ne znamo, i to ugovorom nigdje nije određeno. Nama je prilikom potpisivanja ugovora, bilo važno da gospodin Dinko Klasan, odnosno predstavnik tvrtke TROHA-DIL u roku od jedne godine od kupnje zemljišta ishodi građevinsku dozvolu, da prenese svoje sjedište na područje Općine Severin, da u roku od dvije godine od kupnje zemljišta započne se izgradnjom objekta, i da u roku od pet godina od kupnje zemljišta stavi objekt u funkciju, i zaposli osamdeset radnika, iznimno manje ako za tobije suglasnost prodavateljice. S obzirom na to da je bila situacija i situacija je još uvijek gospodarska kakva je, i nikad i niko iz Općine Severin nije

zahtijevao od Dinka Klasana, odnosno od firme TROHA-DIL, suglasnost za zapošljavanje djelatnika. On u ovom trenutku ima 39 zaposlenih. Ovdje što se tiče čl.6 i ugovora o kupoprodaji nekretnina prema Općini Severin, izvršio je sve obaveze. A to šta će on dalje raditi, nigdje niti u jednom članku ga mi nismo obavezali da on to ne smije prodati, da ta firma možda ne bude išla nekome drugome, to jednostavno se mi tu u 2007. nismo bili tu da sastavljamo ugovor. Mi Dinku Klasanu prema ugovoru kojeg smo potpisali moramo znači prema članku 11. nakon što kupac izgradi objekte koji se obvezao Javnim natječajem i ovim kukporodajnim ugovorom, prodavateljica se obvezuje izdati brisovno očitovanje kojim će dozvoliti brisanje svoga prava prokupa u zemljišnim knjigama, i koje može trajati najduže pet godina. To je potpisano 2007. prošle su već dvije godine više, mi smo dužni njemu omogućiti da se on upiše u tu zemlju kao vlasnik. A s obzirom kakva je situacija i s obzirom da Dinko Klasan često dolazi u Općinu Severin i razgovara i sa načelnikom evo i sada je bio nedavno, po njegovim pričama, ne vjerujem da će on otići iz Općine Severin. Niti da mu je u interesu prodati to, ili nešto napraviti kontra Općine Severin. Pročelnica se zahvaljuje i pita ima tko još kakvo pitanje.

Miro Kolić se zahvaljuje na odgovoru, te ima još jedno pitanje za načelnika. Da li mi imamo ikakav pisani trag da smo tražili od TROHA-DIL-a da zaposli ljude sa područja Općine Severin? Načelnica se nudi dati odgovor, no Miro Kolić to ne prihvaća.

Načelnik kaže kako pisanog traga nema. Razlog? Zašto pet godina nismo tražili da se naši ljudi zaposle? Načelnik kaže kako su nekoliko puta razgovarali, da li imamo stolara, ing. Strojarskog. Stolara nemamo, tražio je visoku stručnu spremu, koju nismo imali. Pisanog traga nema, razgovarali smo usmeno, i dao mu spisak ljudi. Ja sam bio kratak i jasan, i molim da ova pitanja uđu u zapisnik, i da ovi odgovori uđu u zapisnik. Ja nisam pravnik da bih mogao sve znati i ne mogu tvrditi, da mi nismo pet godina tražili da se zaposli sada smo tu gdje jesmo. Prema tome mi ćemo ovo prihvatiti. Ja ću bar prihvatiti, ali molim da uđe u zapisnik, da ne bi sutra bilo problema.

Pročelnica se nadopunjuje, ugovor je potpisan 21.5.2007. godine, znamo tko je tada bio načelnik, znamo tko su bili vijećnici. Ovaj su ugovor sigurno svi imali u vidu, članak 6. je rekao da je kupac nekretnina dužan napraviti, ovdje nigdje ne stoji da je on dužan zaposliti radnu snagu sa Općine Severin. Znači, mi se za to držati ne možemo. 2007. godine je trebao netko u općinskom vijeću, reći, da se treba zaposliti toliko i toliko ljudi sa područja općine Severin. Vjerujem tada bi to bilo pravovaljano. Ako to dovedemo do suda, sigurno gubimo. Tu se nemamo šta raspravljati, ugovor je rekao svoje.

Marinko Mitrović bi se nadovezao na ovu točku dnevnog reda. Sada imamo odluku kakvu trebamo imati, ja ću osobno glasati za ovu odluku.

Predsjednik vijeća Željko Krapec se zahvaljuje te daje ovu odluku na glasanje.

Odluka je donesena sa 10 glasova ZA (jednoglasno).

Točka 5.

Predsjednik vijeća otvara sljedeću točku dnevnog reda odluka o sufinanciranju osiguranja usjeva. U ovoj odluci je ostavljen prazan prostor da se usaglasimo koliki taj postotak bude.

Pitanje je koliko je novaca do sad izdvojeno pita Stjepan Šoštarko? Kovačić Dijana odgovara da je prošle godine bilo 25.000,00 kuna.

Miro Kolić – što se tiče ovog dijela, smatram da je komisija za poljoprivredu morala dati odluku. To tako ne ide. Ja ću dati svoje mišljenje, Općina Severin je dala 25.000,00 kuna prošle godine. Sve stvari donesemo unaprijed. Nije istina, i to mogu potvrditi svi mi koji smo imali prošle godine smo dobili približno 25%. Svi koji su podnijeli zahtjev, ako netko nije dobio onda je nešto omanulo. A ta priča o 500,00 kuna se odnosila na županiju, što spominje Stjepan šoštarko. Osobno smatram da je komisija trebala odraditi. Pošto nije, ja ću reći svoj dio mišljenja oko ovoga dijela prema tome ovo su sredstva iz općinskog proračuna. Pošto se proračun ne puni, onako kako je predviđeno, a pošto je komisija za financije predložila smanjenje 30% svega i svačega, jer je stanje takvo kakvo je predlažem da se ta subvencija skine. Ali pitanje je da li bude novaca i toliko. Ali

pitanje je kako provesti takvu odluku, to je ono pitanje koje se do sada natezalo i ono što Stevo govori. Moj prijedlog je, svi oni koji prinesu policu osiguranja u Općinu Severin, kao takove koje su plaćene koje valjaju, trebaju im se sufinancirati, to nema veze sa osiguravajućim kućama. Ponavljam još jedanput, to nema veze sa osiguravajućim kućama. Razlika o subvenciji za osiguranje i za umjetno osjemenjivanje krava, je ista prema tome nikakve razlike nema. Samo je pitanje visine koja se dogovori. Do sada je to išlo preko osiguravajućih kuća, i upravo se i događala ova pomutnja. Ako mi donesemo odluku, i da bude manja, što i predlažem, jer proračun neće moći podnijeti taj dio, kao i niz drugih stvari, i da takvu odluku umanjimo za 30%. Naglas razmišljam, pošto rebalans nije donesen, mi se možemo praviti grbavi, i reći da je sve u skladu sa zakonom. Je, ali morate vidjeti šta će se događati za tri mjeseca.

Marinko Mitrović kaže kako znamo kakva su vremena, i to ne može dati, tu nema nikakve priče. I moj je prijedlog 15% od police. Sad tko je osigurao više, taj će dobiti više. Tko je osigurao manje, dobiti će manje. Ne može biti uvijek svima isto. Ali, slažem se sa Mirom, da je trebala komisija raditi za poljoprivredu, pa na njihov prijedlog mi bi danas lakše donesli odluku. A ovako sada napamet pričamo.

Miro Kolić se nadopunjuje, možemo razgovarati da je to 15 ili 16% no ja ću se složiti sa Marinkom, no mi moramo u odluci donesti da u toj odluci bude jednostavno stavljena i klauzula tog dijela kada se odluka bude donijela. Ako prijavljenih bude više od proračunske stavke od 15% da će toliko umanjiti još. To znači ako se prijavi više ljudi, od ukupne mase, koja je 15%, još će se umanjiti toliko, moramo ravnomjerno svim ljudima udovoljiti. Da li će to na kraju ispasti 14, ili 17% to ovaj čas nitko ne može pravovaljano odgovoriti. Ili da se dogovorimo da je to 15% pa ćemo ići svi zajedno onda u rebalans, na 15%, ako tako odlučimo. Ja ću evo glasat ako idemo s tim dijelom prijedloga od 15% da budemo konkretni.

Načelnik se nadovezuje, ovo što se kaže da se napravi, da skupljamo do 31.12. raditi obračun, pa ćemo dijeliti novce!? Na koji način to napraviti?

Miro Kolić kaže kako je to vrlo jednostavno. Kao i sve dugo. Kako radimo oplodnju krava. Tehnički je to izvedivo. Predlažemo da odluka glasi 15% od priložene police, na oglasnoj ploči će se odluka izvjesiti, rok 30. dana ja za zaprimanje polica. Nitko neće u osmom ili devetom mjesecu osigurati kukuruze, nitko neće repicu osigurati koje više nema, razumijete znači svi koji prinesu u roku od trideset dana svoje police, komisija za poljoprivredu će ih obraditi i jednostavno predati na realizaciju.

Načelnik pita šta bi trebala komisija za poljoprivredu predgledati, police sve?? Zašto? Miro odgovara pa ne mora, pa može ih i načelnik sve pregledati. Evo nije sporno. Netko ih mora zaprimiti. Moram reći, može i načelnik, nije uopće sporno. Netko ih mora pogledati, fizički. Može i pročelnica, nemam ja ništa protiv.

Predsjednik vijeća pita ima li još tko kakav prijedlog?

Stjepan Šoštarko, kaže kako će se njemu onda sada umanjiti za 500,00 kuna, jer je zvato u upravu, znači da Općina Severin bude sufinancirala, i da bi mi 500,00 kuna odmah sufinancirala, za 500,00 kuna bi mi smanjila policu. Na iznos 1.800,00 sam platio sada, bez tih 500,00. Stevo Fuček kaže da to sa Općinom nema veze.

Marinko Mitrović kaže kako ima jedno pitanje za načelnika, da li smo potpisali sa kojom osiguravajućom kućom ugovor o subvencioniranju poljoprivrednih usjeva? Načelnik odgovara kako nismo. Marinko kaže kako je onda sve jasno, i da se nema više šta pričati. Načelnik kaže kako je prošle godine bio potpisan ugovor, Marinko kaže kako ti se onda ne može dati 500,00 kuna ako nije sa nikim potpisan ugovor. Načelnik kaže kako su prošle godine bili potpisani ugovori.

Antonio Babec – oni su vama prošle godine umanjili za 500,00 kuna na lijepe oči, znači od ovog ostatka što ste platili, još ćete znači dobiti tih 15% od Općine. Željko Krapec pita ima li još tko kakav prijedlog na ovih 15%? Ako nema, rok za prijavu je 30. dana, 15% , tko je za to?

Šoštarko je suzdržan. Ostatak vijećnika su za.

Odluka o sufinanciranju osiguranja usjeva, donesena je sa 9 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“.

Točka 6.

dvorište i kontejnere, prema tome nije to baš tako kako vi govorite da će nam dati kaznu Usvajanje izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2013. godinu.

Antonio Babec će vam nešto detaljnije objasniti, kaže Predsjednik Općinskog vijeća Željko Krapec.

Poštovani vijećnici, sukladno dogovorom prošlog saziva vijeća da ću Vam kopirati sve ovo o sanaciji Stare ciglane. Znači imate sve sporazume, i dodatke ugovora. To je sada sve vidljivo što ste imali pitanja. Evo predlažem Vam da se usvoji ovo izvješće, jer se to mora usvojiti, i predati u Županiju, da je to usvojeno, jer je to samo izvješće da se je to napravilo prošle godine. Ako Vi smatrate da se ovo ne može provesti ili kako već mislite da se stavi posebna točka na slijedeće vijeće, sanacija Stare ciglane, pa neka se prikupe ponude, kao što je načelnik već i napravio, da može vijeće već odlučiti, da to ide u sanaciju, ili se prekida. Ali, evo napominjem da je to dužnost po naredbi inspektora Zorića.

Miro Kolić se javlja. Neću predugo. Radi se o sporazumu od 28.08.2006. godine. O zajedničkoj sanaciji deponija Stara ciglana-Severin-Šandrovac. Općina Severin i Općina Šandrovac će preko svojih komunalnih poduzeća Severinski komunalac d.o.o. i Šandroprom iz Šandrovca, izvršiti sanaciju i zatvaranja deponija otpadom Stara ciglana- Severin-Šandrovac i 3000 m³ otpada, s nelegalnim odlagalištem otpada na temelju zapisnika inspektora Zorića, koji se nalaze na području Općine Severin i Šandrovac. Ovo je za mene sve u redu, to nije upitno, potpisala dva načelnika, znači da je dokument pravovaljan. U ovom sada izvještaju, trebamo sada prihvatiti, nigdje sada se ne spominje Općina Šandrovac, na temelju ovakvog dokumenta. Pošto se ovdje govori o kaznama koje netko treba platiti, ili ne platiti, ja ću zamoliti ovdje da pročelnica, jer je ona zadužena za provođenje svih sporova, odnosno ugovora, da nam samo pomogne, što ako mi ne prihvatimo ovaj izvještaj u kojem se nigdje ne spominje obaveza Općine Šandrovac, ili ono što je ona u tome imala. Svi imate ovaj dokument, pretpostavljam da je uredno potpisan, pečat i potpis sve štima, prema tome, ako ima nešto posle ovoga, što mi ne znamo o ovoj Općini Severin, pa to je nešto drugo. Ako ima nešto ja pročelnicu molim da nam ovdje to malo pojasni, da bi svi zajedno ovdje otišli mirniji, a ne kad izađemo iz ove prostorije, jednostavno ćemo pričati svoju priču. Miro se zahvaljuje.

Pročelnica Jasmina Miletić obraća se Miri kojem kaže, da dobro ste rekli da 28.08.2006. godine potpisnici su za Općinu Severin načelnik Mato Belak, za Općinu Šandrovac načelnik općine Josip Dekalić. Sporazum o zajedničkoj sanaciji deponija Stara ciglana-Severin-Šandrovac, članak prvi koji čak nije ni naveden kao članak prvi, nego je naveden kao podnaslov sporazuma je rekao svoje. Ali točka 3. koja je vrlo bitna i vrlo važna je ta da sredstva dobivena od Ministarstva zaštite i okoliša za poslove iz čl.1 iz ovog sporazuma biti će ravnomjerno podijeljena, na 50-50 između Općine Severin i Općine Šandrovac. A ako ukupno ukoliki iznos bude uplaćen na žiro račun na Severin ona je dužna na žiro račun Općine Šandrovac uplatiti 50% iznosa u roku od 24 sata. Znači, prvi dio ovog sporazuma je rekao svoje, a treći članak je rekao svoje i to je čak predzadnji članak, koji su totalno nevažni. Čestice na koje je dokazano da Severinski komunalac vozi otpad iz Severina, i gdje se godinama odvažao otpad sa područja Općine Severin, na česticama Šandrovca. Ovaj sporazum je nešto što treba uredno rastrgati i baciti u smeće i bolje da ga više niti nema. S obzirom na to, znači, sredstva dobivena od Ministarstva zaštite i okoliša za poslove iz čl.1 ovog sporazuma biti će ravnomjerno podijeljena. Što znači, Općina Severin je 2008. godine kandidirala prema Fondu za zaštitu i okoliš čak ne prema Minstarstvu zaštite i okoliš, nego prema Fondu, projekt sanacije zatvorenog odlagališta komunalnog otpada Stara ciglana i time je Općina Severin dobila 230.000,00 kuna sa kojim je plaćeno izrada studije za tu sanaciju koji je načelnik 2009. godine koju je prema ugovoru morao potpisti, i dobro što je to tako i napravio, jer znamo što je Javna nabava, i znamo što je bilo 200.000,00 kuna u to vrijeme. Znači sada smo digli javnu nabavu za radove 500.000,00 kuna za usluge 500.000,00 za materijal 200.000,00 kuna. Ovaj sporazum je rekao da tih 200.000,00 kuna. Mi smo trebali od toga dati 115.000,00 kuna Šandrovcu. I on je jasno sve rekao u roku od 24 sata, što dobro da mi to nismo napravili. Bila sam neki dan kod načelnika Općine Šandrovac na sastanku, gdje je on meni rekao bolje da ga zaboravimo da slučajno ne dođe do tužbe, da se vratimo na početak priče, da je Općina Severin i Severinski komunalac vozio otpad na čestice Općine Šandrovac. Jer, mi

imamo od 7. čestica samo dvije a njihovih je 5. Od deset tisuća kvadrata, naših je možda tisuću. Mi smo vozili otpad na područje Općine Šandrovac i to uopće nema priče. Ovo bolje da zaboravimo i sporazum da postoji. Poanta je u tome da su se dobila sredstva od Fonda za zaštitu i okoliša za sanaciju u iznosu od devetsto i nešto tisuća kuna. Kolika je odluka sredstva koju smo dobili pita pročelnica načelnika?! Načelnik kaže kako je omjer bio 60%, dignuto je na 75%. Pročelnica kaže kada su se poslale ponude na komunalije Čazma, na Komunalac Bjelovar, Komunalac Garešnicu. Sada se čekaju ponudu. Načelnik – prihvaćanje toga smeća, otpada je 200,00 kuna kubik. Trenutačno koje sam dogovorio sa Komunalcem Bjelovar, znači negdje oko milijon i dvijesto tisuća kuna po ovome sadašnjem bi trebalo samo prihvat platiti. A radovi bi se vrtili ispod 500.000,00 kuna. Ovisno o ponudi. Pročelnica kaže kako je to priča Stare ciglane, koju ja vjerujem ovim sporazumom bolje da ju završimo nego, nego da ju pokrenemo dalje. Jer, meni je Josip Dekalić otvoreno rekao, nemojte me držati za taj sporazum, to što smo mi imali dogovor, Javna nabava je rekla svoje, naša komunalana poduzeća to nisu mogla raditi, pa smo posao dali drugome. Dečki su mislili da će to moći raditi oni, no nije išlo. Načelnik – Fond je dopisom naglasio da ni jedna firma koja je u vlasništvu Općine ne može to raditi. Pročelnica – bolje da ovu priču završimo, i više se ne vežemo za taj sporazum. A što se tiče ovog izvješća kojeg mi moramo dostaviti Županiji, izlažemo se već jako velikom problemu, a taj problem je to što mi ovo izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpada za 2013. godinu smo trebali dostaviti do 30.03. zadnje u Županiju. Mi to dostavljamo u Županiju, oni u Ministarstvo za zaštitu okoliša i Fondu za zaštitu okoliša i Agenciji za zaštitu okoliša, koja se znači kasnije šalje na Europsku uniju jer moramo se znači podsjetiti toga da smo mi od 01.07.2013. godine članica Europske unije. Prema tome izvješću, mi smo dužni njima svaki put to izvješće dostavljati uz odluku vijeća da ste vi to prihvatili. Ovdje u ovom izvješću, što vjerujem da ste ga svi pročitali, sve je napisano što je bilo u zadnjih godinu dana na području Općine Severin. Ali, ono što je najvažnije prošle godine 01.07. 2013. stupio je na snagu Zakon o gospodarenju otpadom. Mi ovo moramo predati u Županiju, uz tu odluku vijeća da je to izvješće prihvaćeno. I imamo još s obzirom da je još danas 04.07., dvadeset dana da nabavimo kante što hitnije možemo na području Općine Severin, jer nam slijedi kazna od 100 do 300.000,00 kuna za Jedinicu lokalne samouprave što nismo stavili kante, za plastiku, za PET ambalažu, zelene otoke, reciklažno dvorište i sve ostalo šta smo trebali. Imali smo godinu dana prilagodbe, da se sve napravi. Možemo ublažiti situaciju tako, bila sam neko jutro i kod Zorića, bio je i on ovdje, napisali smo zapisnik, da to još ovih dvadeset dana napravimo, što hitnije. Da prije toga ovu dokumentaciju pošaljemo u Županiju, jer mislim da nam na 877 stanovnika prema zadnjem popisu stanovništva i prema krojenju novih općina, gradova i regija na području Republike Hrvatske ne treba još od 100 do 300 tisuća kuna kazne. A vi znadete da više ne odlučuje vlada RH, nego ćemo dobiti od Brisela naredbu da se ili prilagodimo tome ili nas kao općine uopće ne treba. Pročelnica se zahvaljuje.

Predsjednik vijeća se zahvaljuje pročelnici, te pita ima li tko šta za dodati. Miro se javlja za riječ. Miro ne može shvatiti, ne može vjerovati da dokument koji ima ur.broj, zapisnik, odnosno pečat i potpis zaboravimo. Tko vama garantira da Općina Šandrovac kad stignu novcu od Fonda neće tražiti 50%?

Pročelnica kaže da nam to nitko ne garantira. Ali, nije na nama iz Severina da to još više forsiramo. Bolje nam je da šutimo i ne spominjemo to.

Miro – ovo je dokument koji ostaje među svim dokumentima Općine Severin i Općine Šandrovac i da ovoga nema što sam ja spomenuo, ja bih bio jednostavniji u diskusiji i lako bi za neke stvari odlučio. Ovo ne može nitko zaboraviti zato što je to sporazum potpisan, Vi ste rekli da ne može nitko garantirati, prema tome ja želim čuti mišljenje načelnika. Mi ako dobijemo tih 900.000,00 kuna od Fonda, nigdje ne piše da to Općina Šandrovac neće tražiti. Jer mi nismo sporazum raskinuli. Da smo mi sporazum raskinuli, toliko se razumijem u to onda on ne bi važio, oni potpisnici mogu sporazum i raskinuti. Oni koji su ga potpisali mogu ga i raskinuti. Ne može ni župan ni predsjednik Vlade. Nego ovo dvoje koji su ga potpisali, odnosno u ime općine Severin i Šandrovac mogu raskinuti sporazum. Ono što ja znam da li je netko nekoga preveslao ili nije, mi jesmo vozili dio otpada na svoj prostor da li smo 10 ili 20% vozili na prostor Šandrovaca, to bi morale baš geodete reći. Ja otprilike znam gdje je granica, da ne ulazim u detalje. Ovo što vi pročelnice kažete mi ćemo izvješće prihvatiti, ali kao takvo jedan grad Zagreb nije napravio

reciklažno 300.000,00 kuna, prvo moraju kazniti Zagreb, pa onda malo druge, pa onda i mi možemo doći na red. Grad Zagreb je odgodio odluku o tome, onda ne vjerujem da ne može jedna mala općina Severin, odgoditi odluku o provođenju. Možda sam ja u krivom, ali jedan grad Zagreb bi to odgodio. Prema tome mi možemo to sve prihvatiti, mi ćemo potpisati ovaj dio izvještaja kao takovo, jer je to samo izvještaj u tome dijelu. Mene više brine ako dođe do određene realizacije, iz kojih sredstava iz koje stavke ćemo mi to zajedno riješiti. Ako mislite da ćemo dizati kredit vjerujte, za nikada za to neću glasovati, ako netko hoće može. Mi bi zato naltene trebali dizati kredit, da mi realiziramo ovaj dio, ako ga i vi nas uvjeravate da samo trebamo podnesti izvještaj, da ne dobijemo kaznu, to nije problem. Ali, bojim se da to baš nije tako. Jer, bojim se da ovdje mora biti izvršenje. Ali, ako vi kažete da mi trebamo samo odluku kao takovu uz izvještaj proslijediti šta je napravljeno prošle godine, ok. Onda nije sporno. I zato molim odgovor još oko toga dijela. Ako je pitanje da prihvatimo izvještaj, samo da zadovoljimo formu bez obaveze da mi moramo stvoriti 500.000,00 kuna u toku iduće godine, onda će sve biti u redu, ali ako moramo izrealizirati taj dio posla za iduću godinu dana mi to nemamo odakle. Miro se zahvaljuje!

Pročelnica – sporazum o zajedničkoj sanaciji Stara ciglana-Severin-Šandrovac, čisto sumnjam da će ovi potpisnici razvrgnuti, znači treba to razvrgnuti eventualno dogovorom sa Josipom Dekalićem načelnikom Općine Šandrovac, našim načelnikom. To je prva stavka koja se mora napraviti. Drugo grad Zagreb nije odgodio nikakve kante niti šta drugo, jer ja kada sam još išla u osnovnu školu osamdeset i neke godine, ispred moje škole Mate Lovraka u Dubravi, je bio kontejner za staklo, za plastiku, za papir, tako da je grad Zagreb što se toga tiče riješio. Ali, ako ćemo se držati Jakuševca onda, toga se nećemo držati, tamo su milijoni tona koji dolaze dnevno. To je problem grada Zagreba sa sanacijom odlagališta otpada Jakuševca. A, što se kanti tiče to stvarno u svakom kvartu i svagdje se zna se gdje su reciklažna dvorišta i zeleni otoci, što definitivno gospodinu Milanu Bandiću nitko ne može proturiječiti za to da je odgodio odluku ili da se nečega nije pridržavao. Ovo izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2013. godinu, uzmimo u obzir to, da Vi Miro uvijek sve to pročitate znate da je napisano u skladu sa onime što se stvarno događa na području općine Severin. I apsolutno ništa nije da je nešto sporno, i da nešto nije onako kako treba biti. Jedina greška šta je ovdje napravljena je to da je za Općinu Severin prema planu gospodarenje otpadom iz 2011. godine predviđena su dva zelena otoka u svakom naselju po jednu, te jedno mini reciklažno dvorište, gdje je kasnije napisano da će to reciklažno dvorište, biti predviđeno prostornim planom općine, što je moja greška, prostornim planom već je predviđeno reciklažno dvorište, jer ste imali izmjenu prostornog plana prije par mjeseci Općine Severin, gdje je ono stavljeno unutra, gdje sam provjerila sa Vesnom Banović u Zavodu, i zeleni otoci su planirani na tri mjesta, a ne na dva mjesta kao što piše, jer je to došlo do greške prema Planu gospodarenja otpadom iz 2011. godine koje je vijeće općine usvojilo taj Plan gospodarenja otpadom. I ta tri zelena otoka će znači biti kraj trgovine I.D.M. kraj trgovine B.S. PROMET i kraj TRGOVAČKI OBRT BELAK. I ovo izvješće mi smo jedina općina, jedina JLS koja ovo nije poslala, 30.03. je bio rok, da nam stvarno ne treba kazna. Ništa unutra nije sporno napisano. Čak smo također naveli da ćemo u sredstva iz godišnjeg proračuna koristiti i općinski i županijski i fondove i imamo dokumentaciju i definitivno se nemamo čega bojati. A ovaj sporazum definitivno treba zaboraviti. Neki dan sam bila kod Dekalića i otvoreno sam mu rekla koji su njegovi planovi po pitanju toga. To što su on, Mato Belak imali svoje razgovore i dogovore i kako su oni to planirali preko komunalnih poduzeća, pa su skužili da to tako više ne može, i izričito im je Zakon rekao da ne može, 2006. godina nije naše da više u to ulazimo, nego je naše da idemo na fin način da to dogovorimo. Niti je da nas Šandrovac prozove i damo 50% tih sredstava, a normalno dogovoreno je sa Dekalićem da on i Žgela taj sporazum iz 2006. razvrgnu. Niti će oni nas tužiti za tih pet čestica što smo odvozili k njima, niti ćemo mi njima davati 50%. Mislim da je bolje i jednome i drugome da zaboravimo ovaj sporazum.

Antonio se javio za riječ. Predložio bih ono što sam već i rekao na početku ove točke. Da ovo izvješće prođe ovako kakvo je, to mora biti tako i to se je radilo u 2013. godini. Drugo napomenuo sam da sanacija ide na drugo vijeće, da se tamo raspravi detaljno, jer pod ovom točkom ne možemo donošati bilo kakve odluke sanacije Stara ciglana. Jer, to nije točka dnevnog reda. Treće bih htio naspomenuti ovo što je Jasmina rekla i gospodin Miro da se dogovori sa Dekalićem i poništi ovaj ugovor, sporazum da se poništi i da na slijedeće vijeće dođe kao takvo, da se ovjeri kod Javnog

bilježnika, jer nije ovjeren kod Javnog bilježnika, zbog razgvrgnuća ga treba i ovjeriti. Htio sam samo reći za zelene otoke to je planirano dokumentima znači prostornog plana, to nije neka velika investicija, treba staviti tih šest kontejnera, i da se može dogovoriti sa Komunalcem Bjelovar da postave. Samo će se morati izbetonirati jedna podloga, i to se već smatra zelenim otokom. Reciklažna dvorišta po zakonu mi ga čak niti ne trebamo, jer imamo manje od 1500 stanovnika. Sa zelenim otokom rješavamo pitanje reciklažno dvorište – nadovezuje se pročelnica. Možemo sa nekom drugom Općinom potpisati da u slučaju nečega odvoziti u to reciklažno dvorište. Tih šest kontejnera šta treba, mogu i ja preuzeti tu odgovornost. Samo da se sve dogovori i prezentiram načelniku.

Branko Raičković se javlja za riječ – nadovezuje se šta je rekao Antonio. Lijepo tu piše točka 4. u slučaju eventualnog spora, a spor postoji, može se riješiti mirnim putem, ako ne, može se riješiti sudskim putem. Znači taj sporazum treba dati potpisati, bez obzira, naš načelnik će tražiti razgvrgnuće toga sporazuma i to treba napraviti prije nego eventualno dođu novci. Bez obzira tko je to napravio, na koji način, a razlog je slijedeći: glavni razlog je da to tako ne mogu raditi ni Severinski komunalac ni Šandroprom iz Šandrovca. Znači to je glavni razlog zašto se ide u razvrgavanje. Mislim da nema nikakve tu diskusije.

Pročelnica se nadovezuje da se za slijedeće vijeće treba pripremiti taj sporazum.

Josip Štimac se javlja za riječ. Ovo izvješće je sasvim u redu, međutim smeta me rok je bio 30. travnja. Sljedeća stvar je o čemu trebamo voditi računa, trenutno koristi tu uslugu 163 domaćinstava. Ja samo postavljam pitanje, to je najvjerojatnije za komunalnog redara pitanje, koliko domaćinstava nije uključeno u to, odnosno gdje oni odlažu otpad? Mi pričamo o odlagalištu sanacije otpada, ako je 163 domaćinstava prazni posude, koristi tu uslugu, koliko domaćinstava, ili neki koji odlažu, gdje ga odlažu? Dakle, sadase opet nadovezujemo, komunalni redar ima posao divlje odlagalište i tako dalje. Znači o tome segmentu treba malo.

Načelnica će odgovoriti – Mi smo taj podatak trebali za upravni odjela u Županiji za graditeljstvo i komunalnu djelatnost. Tražili su točan broj domaćinstava na području Općine Severin koji koristi usluge odvoza otpada od strane bjelovarskog Komunalca. Za sada još nemamo točan broj domaćinstava na području Općine Severin, ali također nije do sada postojala nikakva mjera na koju bi se nekoga moralo natjerati da se potpiše za kantu. Sada još imamo tih još dvadeset dana, gdje se moraju postaviti te kante, i gdje je komunalni redar dobio nove ovlasti prema zakonu, te ćemo onda imati točan spisak, i gdje on mora odrediti da se mora imati kanta.

Komunalni redar obraća se gospodinu Štimcu, gdje kaže da su mjere već poduzete. Da je kroz nekih tjedan dana već petero, došlo za kantu. Imate jednu stvar svi znadete da starije domaćinstvo nema tolikog otpada, da se treba odvoziti. Sami ljudi, a i nemaju sredstava za kupovanje nekakvih ambalaža, oni koristi one vreće sa logotipom koji košta 5 kuna. Oni kad napune, stave na most, tako vrijedi i da su platili mjesečno. Radi se na tome, ja sam dobio službeno gdje su ljudi potpisali o odvoznji, i radim na tome.

Štimac se nadovezuje kako se vozeći kroz oba naselja vidio sam X vreća od ureje, papirnatih vreća, crnih vreća i kada je slijedeći četvrtak, krenite ovdje od Orovca naći ćete na tri-četiri mjesta da su crne vreće, ja znam da se te ne toleriraju, a to će opet netko svaliti vama, kao komunalnom redaru, zato sam ja postavio pitanje i ne znam tko je rekao nemamo baš sto, ali ovdje u izvješću piše 163 domaćinstava. Sve ja razumijem, samo ja postavljam pitanje.

Antonio se nadovezuje što se tiče tih vreća, dogovoreno je sa ugovorom Komunalac Bjelovar, da se ne uzimaju takve vreće. Kada ne uzmu budu se zapitali. Branko Raičković se uključuje – ono što sam ja vidio uredno oni to fotografiraju pored svake kuće, oni vode svoj zapisnik i vidio sam nekoliko puta jer, sam se vozio iza njih i vidio kako kontroliraju po popisu pred kojom kućom je kanta, što se od njihove strane tiče.

Miro Kolić – možda ovo što ću ja pitati nije pod točkom dnevnog reda, ali eto na žalost nemaš gdje drugdje pitati. I ja ću ovo sada pitati prvi puta jesu li građani Općine Severin obavezni svoj otpad odlukom općinskoga vijeća, obavezni odlagati ili nisu? Tko mi to može odgovoriti? Antonio kaže kako nisu obavezni odlagati, već su obavezni dati Komunalcu da se odveze. To je nešto drugo, ne odlagati. Postoji odluka o komunalnom redu prije četiri godine, kada smo krenuli sa kantama, a

trebali su svi, kaže Marinko Mitrović, nije provedeno dalje. Miro – gledajte o čemu se radi kao niz stvari tako i ovo, i ima bar dvadesetak stvari u Općini, općinsko vijeće donese odluku i sa oprostjenjem nitko ga ne šljivi. Nitko nije proveo odluku u četiri godine. Niti ste poduzeli mjere niti ste napravili nešto što je, i onda se čudite jel onaj star čovjek ili nije. Nije vaše da vi mislite tko je star, tko nije vaše je provedete odluku. Niste proveli odluku četiri godine. I molim da je provedete u roku od 30 dana. Antonio upućuje pitanje Miri kako on zna da se odluka nije provodila? Te da ima 18 zakona za provesti. I od kuda zna, da li je kad došao i pitao, pismeno da vam se izjasni. Niste, onda?! Nemojte izjavljivati ono što ne znate. Pitao Miro predsjednika vijeća može li on završiti.

Miro Kolić- ako me tko još prekine napustiti će sjednicu. U izvještaju piše da smo 163, ali mislim da ova općina ima petsto domaćinstava ali da budem prav i pošten, nemam pojma. Koliko ima? Antonio kaže kako ima 310 domaćinstava. A u izvještaju šaljem 163, pa predlažem da za iduće vijeće izvršite odluku općinskog vijeća i tih 310 stavite u funkciju. I to je sve što ja želim reći. Provedite odluku općinskog vijeća. Vaše nije u općini da mislite, jel netko star ili mlad, tko ima veliku plaću ili malu, vi ste dužni provesti odluku općinskog vijeća. Ako nećete, ja se nadam, da ćemo mi biti u prilici da mi provodimo odluke, da one nisu u nadležnosti Općine Severin, nego drugih tijela općine. Znači, ako ta odluka postoji, ja isto znam da postoji, izvolite samo i provedite je. Mi smo naučili kao i donošati sporazume, a to i ne provodati. To je cijela poanta našega vrćenja u krug dugi niz godina. Prema tome, idemo odglasti ovo, vi ste rekli da nećemo imati troškova oko ovoga, sporazum ćete vjerojatno, pretpostavljam, raskinuti, ako ga druga strana bude htjela, ako ne bude onda je pitanje šta će se dogoditi. Znači, još jednom odluke koje donesemo dužno se je i provesti. Samo se plašim, to je moje razmišljanje, mi ćemo ovo izvješće poslati, i kada dođe ako netko naredi da se mora sprovesti, pitanje je kako ćemo ga provesti. Ne radi se ovdje o 20 – 30.000,00 kuna.

Predsjednik vijeća daje na glasanje tko je za ovakvo usvajanje izvješća?

Izvješće je usvojeno sa 10 glasova „ZA“ (jednoglasno).

Točka 7.

Predsjednik vijeća otvara sedmu točku dnevnog reda: zamolbe i zahtjevi. Predsjednik kaže kako imamo jednu nadopunu zahtjeva koju ste dobili naknadno, mislim da vjerojatno zabunom ju je načelnik maknuo. Vjerojatno je došlo do zabune. Zahtjev Caffè bara „NENO“, po odluci koja je donešena 11.06.2014. godine navodi se da svi restorani, caffè barovi na području općine Severin rade od 06:00 do 24:00, tu ima čl.3. da Općinsko vijeće Općine Severin može iznimno na temelju pisanog zahtjeva vlasnika ugostiteljskog objekta, iz opravdanih razloga i uz uvjet podmirenih obveza prema proračunu općine Severin odobriti da pojedini ugostiteljski objekti privremeno radi drugačije od propisanog radnog vremena i to na način da se radno vrijeme može na zahtjev ugostitelja produžiti najduže na dva sata, od propisanog radnog vremena, radi specifičnosti poslovanja i za dane vikenda petak i subota. Vlasnik ugostiteljskog objekta uz pisani zahtjev za drugačije radno vrijeme, što imate pred sobom mora dostaviti rješenje o obavljanju djelatosti i potvrdu porezne uprave o podmirenim porezima i doprinosima, prema državnom i općinskom proračunu. Dakle, Caffè bar „NENO“ zbog povećane posjećenosti za dane vikenda petak i subotu traži produljenje radnog vremena od dva sata. Što se toga tiče dao bih vam na raspravu, s time da je dostavio potvrdu i rješenje.

Jasmin Morosavljević se javlja – Ne vidim nikakav razlog svi papiri su tu, i na prošlom vijeću smo imali isti takav slučaj sa Caffè barom „Dany“ znači ista lokacija isto sve, samo drugi gazda. Isto je čovjek priložio ovako papire, jer sam bio u prošlom sazivu.

Branko Raičković – U odluci to se daje privremeno, znači onda bi trebalo navesti, ubacuje se predsjednik i kaže kako ovo nije za privremeno. Ovo je samo produljenje za vrijeme vikenda petak i subota. Branko kaže ako se navede privremeno, onda se mora navesti rok, to znači tri mjeseca se to tako može raditi, ili dok je lijepo vrijeme. No predsjednik vijeća Željko Krapec kaže da nije razumio, te ponavlja. Znači Općinsko vijeće, mu može, uz njegov zahtjev što je priložio, znači on ima povećanu posjećenost vikendom i on traži za vrijeme vikenda dva sata duže radno vrijeme.

Miro Kolić – ovo je vrlo važno. A privremeno znači mjesec, dan, godina, ili tri godine, ili pet, ima rok. Privremeno je nešto što ima rok. On ovdje nije tražio rok. Ja nemam ništa protiv da se odobri do 02:00 sata, samo mi moramo dati vrijeme, jer ako komunalni redar kaže da se slaže sa našim pravilima, ja nemam ništa protiv. A u našim pravilima piše da se takva rješenja daju privremeno, a riječ privremeno znači, rok. Godina dana, dvije pet, ne trajno. Razumijete.

Antonio Babec – komunalni redar, - Načelnik daje privremeno za npr. Dan općine, ili neke druge događaje dva sata produljenja. Ili skraćenje. Općinsko vijeće može odlukom produljiti najduže za dva sata za vrijeme vikenda. Ali samo za vrijeme vikenda, što su petak i subota nadovezuje se predsjednik vijeća.

Josip Štimac – znači dati ćemo na godinu dana, pročelnica se nadovezuje i kaže da treba na godinu dana dati produljenje.

Miro Kolić – Znači zakonski može, to kada se susjedi budu žalili, šta onda? A toga imate barem deset slučajeva okolo.

Antonio Babec – onda dolazi Sanitarna inspekcija, oni imaju pravo postupanja protiv buke. Buka je nadležnost Sanitarne inspekcije.

Jasmin Morosavljević – Htio sam još jedanput reći, gospodo pročitajte materijale, nas gospodin traži produljenje samo dva sata, a susjedi se mogu žaliti i u 8 sati navečer. Znači to je stvar buke, ja ne vidim u čemu je problem. Stevo Fuček – Je ali se budu susjedi žalili.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na zahtjev za glasanje o produljenju od dva sata za sate vikenda odnosno petak i subota, od godinu dana.

Zahtjev je usvojen sa jednoglasno sa 10 „ZA“ (jednoglasno).

Drugi zahtjev od OPG Slavica Katanica, traži se livada oko igrališta kod škole da mu se daje u zakup, jer tu travu malo netko kosi, malo ne kosi. Koliko sam je njega razumio on bi to obrađivao. Te da bi oko igrališta stavio nekakvu ogradu, ako sam ga ja dobro razumio, traži da mu se ustupi to zemljište na obrađivanje na pet godina, ako kakva mogućnost postoji. Ima li kakvih komentara upitao je Željko Krapec?

Miro Kolić se javio za riječ. Ja se nadam da ćemo mi kroz šest mjeseci legnuti na svoje stvari. Ne znam uopće zašto vi poljoprivredno zemljište dajete nama na raspravu kada se za poljoprivredno zemljište ide na natječaj, ili u nadležnosti načelnika općine. Ali, nemojte stalno nas pokrivati, ili se pokrivati sa nama. Sada to dajete nama da mi oko toga raspravljamo. Da li je skladu sa zakonom ili ne, a koliko ja znam da je, a možda griješim, dalje znači raspiše se interni natječaj, zemlja je naša, parcela je naša, natječaj se raspiše i tko se javi taj će parcelu dobiti. Mislim kakva zamolba, o ovakvim stvarima. Uopće da metnete na stol. To nema veze sa Katanicom, Ovčaričekom ili Kolićem, jer to ima nešto što se zove natječaj. Raspiše se ovdje natječaj da se ta parcela daje u zakup i mi smo zadovoljili sebe, a ne se pokrivati sa ovakvim stvarima sa raspravama na vijeću, pa će poslije ispasti vijeće je odobrilo. Prema tome nema šanse da o takvim stvarima ja glasujem.

Marinko Mitrović kaže kako ima isto mišljenje. Predsjednik – treba mu odgovoriti da se obrati načelniku, i da se raspiše interni natječaj.

Sljedeća zamolba je od gospođice Katarine Pavlić, ponovno traži, iako je već bila jednom sa svojom zamolbom, i da smo zamolbu odbacili, zato što je navodno zaposlena u Billi.

Jasmin Morosavljević – zašto joj nije niti jedanput pismeno odgovoreno. Ako se ne može dati, ne želi dati, zašto joj nije pismeno odgovoreno. Predsjednik - sada ćemo joj pismeno odgovoriti, ako nije do sada. Moje mišljenje je neka dostavi nešto sa zavoda za zapošljavanje, da li je prijavljena. I ako bude sredstava bude se isfinanciralo. Jasmin Morosavljević kaže neka joj se odgovori pismeno.

Molba za sufinanciranje dječjeg vrtića od Danijele i Ivice Pogledić. Navode da zbog ne mogućnosti čuvanja djeteta kod kuće, prisiljeni smo djete voditi u vrtić, na čuvanje čija cijela prelazi naše mogućnosti. Cijena je 1.200,00 kuna u cijelosti plaćamo sami, a nemamo pravo na sufinanciranje. Moje mišljenje je ovo ako bude sredstava da će se isplatiti, kaže Željko Krapec.

Uključuje se Ivan Ovčariček te pita da li je proračunom tako planirano? Pročelnica kaže kako nije. Da je u proračunu planirano, onda se može znači nešto, ali ovako.... Načelnik je tu, neka kaže

da li može ili ne. Načelnik odgovara kako u proračunu nema za sufinanciranje dječjeg vrtića. Željko – poslati ćemo im odgovor da u ovoj godini u proračunu nema za sufinanciranje dječjeg vrtića, u idućoj godini ako bude, bude se sufinanciralo. Nema se šta glasati jer u proračunu za to nema novaca.

Sljedeći zahtjev je od Kovač Steve, Josip Štimac nadopunjuje Predsjednika vijeća Željka Krapeca – te kaže kako Kovač Stevo nije vlasnik nekretnine, ne može se prijaviti. On samo moli tu da mu se odobri adresa, da bi mogao dignuti osobne dokumente.

Predsjednik kaže kako je ta zgrada u vlasništvu HŽ-a. Predsjednik moli da se ne raspravlja unakrsno!

Antonio Babec se javlja za riječ – U Trojstvu je bila slična situacija, riješila se je na sljedeći način, tako da smo otišli u HŽ, imamo tamo već nekakve kontakte, s njima smo već dogovorili, sa čovjekom treba otići u Zagreb, kod dotične osobe, i dogovoriti sa njima, da naprave ugovor, gdje se on onda može prijaviti na policiji, da može dobiti osobnu. Treba znači načelnik otići sa njime.

Josip Štimac kaže kako je to humano. Antonio – ode se tamo, ja ću još razgovarati za točan broj još, i dogovoriti u HŽ-u. Ako bude trebalo još kod Javnog bilježnika, to je nekih do 200,00 kuna za platiti. I da se čovjeku pomogne. Antonio kaže kako je to njegov prijedlog. Predsjednik – treba poslati objašnjenje da se javi kod gospodina načelnika i da zajedno to riješe.

Načelnik se nadovezuje kako je bio šesnaest puta tamo, da se to ne može riješiti. Željeznica uopće ne prizna da je ono od željeznica. I da ne može dobiti papir da stanuje u tome.

Miro Kolić – ja ako se dobro sjećam, a treba provjeriti, stvar je vrlo komplicirana. Koliko ja o tome znam. Pruga Šandrovac – Trojstvo – Bjelovar je aktivna. A pruga Garešnica – Bjelovar je predana na korištenje lokalnim jedinicama. Koliko ja znam. Ne moram ja znati sve, velim koliko ja znam. Prema tome, pruga Bjelovar – Kloštar, je od hrvatskih željeznica, jer ovo što si ti rekao vjerovatno je rješivo. Ovdje se ja plašim da to baš nije tako. Jednostavno, jer ovo što načelnik govori, Stevo je meni neformalno rekao, da je bio u Zagrebu, nemaju na temelju čega da oni to njima potpišu, prema tome za mene smatram da ovo treba riješiti, samo ja ne znam kako? Ja nemam ništa protiv da riješimo, ako znaš riješi, a ne da opet to čeka godinu dana. Ja ne znam kako bih to riješio ovaj čas. Koliko ja znam ovo se ne vodi na HŽ.

Antonio – ovako 13.06. sam bio sa gospodinom koji je glavni direktor HŽ, oni su poslali 2009. godine u Ured za raspolaganje državnim zemljištem što je sada Agencija, da se to skine sa njih i da se prebaci na jedinicu lokalne samouprave. Taj predmet još nije došao na red u toj Agenciji. Te su oni i dalje vlasnici, dok se ne skine, oni skidaju odgovornost da ne bi morali šta ulagati. To je odgovor, ja sam njega pitao šta je s tim jer mi smo prije slali dopis, da se dobije to vlasništvo. Te da možemo raspolagati s tim kamenom koji je na prugi, gdje ima nadvišeno, da se kamenom izvrši nasipavanjem već postojećih makadama. Međutim, oni su rekli da nema problema, da oni to dozvoljavaju, da će oni to poslati, ali još to nije došlo na red. Ali i dalje su oni vlasnici. Evo imam ja neke brojeve, pa ću ja to probati riješiti.

Predsjednik - treba mu poslati odgovor da se obrati u općinu Antoniu i načelniku. Načelnik se nadovezuje kako on to ne može riješiti, ako je vlasnik željeznica. Dok se god ne prepiše na Općinu Severin, ne mogu ja dati dozvolu da on stanuje u tome.

Antonio – rekao sam da trebamo otići u HŽ i dogovoriti, te ga se tamo odveze, i to potpišu, ovjeri se tamo kod Javnog bilježnika u HŽ-u, s kojim oni imaju, i dobije papir da on tu stanuje, dobije nekakvi ugovor. Načelnik – bio je tri puta u HŽ-u, oni su rekli da to nije njihovo vlasništvo i da mu ne mogu izdati papir da on živi u toj kući.

Marinko Mitrović – imamo li koju kuću u vlasništvu Općine? Imamo. Trebamo čovjeku osigurati dokumente. Josip Štimac – on ne traži ništa drugo. Načelnik se obraća Marinku i kaže jednom kada mu se napiše takav dokumenat on je vrijedan. On uđe unutra, i ti mu ne možeš ništa.

Predsjednik – treba mu poslati obavijest, da se javi u Općinu i da će biti riješeno.

Predsjednik Općinskog vijeća Željko Krapec kaže kako imamo jednu vrlo specifičnu zamolbu, koju ja mislim da uopće nije da bude tu, jer mi obiteljske stvari ne rješavamo. Radi se Miladinu Ridošiću, koji živi sa Brankom. Ovo nije materijal za vijeće.

Miro Kolić se javlja za riječ. Ne znam na koji način da počnem diskusiju. Vama je to smiješno, ali meni nije. Ovdje se radi o čovjeku koji ima boravak na području Općine Severin, ima li ili nema, ja nisam vidio dokumente. Čovjek je zatražio svoju lokalnu jedinicu, da ima problema sa smještajem. Kao što je Stevo zatražio da ima ovaj problem ovdje. Vama to je smiješno, jer vi to doživljavate zato što poznate jednog, drugog trećeg. Tako se ne može razgovarati. Jer mi po imenima raspravljamo. On je tražio ovdje, a mi možemo odgovoriti imamo li smještaj ili nemamo. Ili mu ga ne želimo dati ili želimo. To je kompleksna stvar za raspravu. Sada dolaze u pitanje i vijeće i načelnik i komisija, i da uopće vidimo da li on imam statut socijalnog slučaja ili nema. Mi pričamo o socijalnom slučaju, ali netko to je izmislio. Ima pravilo tko je socijalni slučaj. Prema tome, je li on u ovome kao takav u tom dijelu, ja predlažem da načelnik ispita slučaj i da izvesti vijeće ako mi moramo nekakvu odluku donijeti. Isto kako smo rekli da moramo Stevi dati kuću što ja se možda ne slažem. Možemo mi i Miladinu ponuditi tu staru kuću kao socijalnom slučaju. Jer vi to gledate drugačije. On je građanin Općine Severin, takav je kakav je. On je građanin općine Severin, jednako kao i Stevo Kovač, i ja i ostali. To što on nije naveo s kime živi, naveo je da se mora iseliti iz kuće van. Jel možemo pomoći ili ne možemo, i to je to.

Željko Krapec – kaže kako on još ima neku dodatnu dokumentaciju, da živi na Severin 101, znači ima prebivalište u Severinu, dobiva i mirovinu na kućnu adresu, po ovome što je tu, ima potvrdu o prebivalištu, dakle vidi se da on ima prebivalište. Miladin Riđošić ima adresu i na 86. Pa je pitanje gdje sada on živi?? Na 101 ili 86??

Fuček Stevo se javlja za riječ sve lijepo pozdravlja – stvar je takva da on vodi spor sa pastorkomi sud nije završen. Dok dobije riješenje da ga oni teraju iz kuće onda mi možemo raspraviti da ga budemo negdje primili ili ne. Dok to sudski ne bude bio istjeran iz kuće, teramo zeca a zec je još u grmu.

Jasmin Morosavljević se nadovezuje – šta bude čekao dok se mi smilujemo. Fuček – sud može donesti odluku da on ostaje u kući, šta onda? Jasmin – šta da ne dobije sud, hajdemo gledati onu tamniju stranu. Štimac – u kojoj je on sada situaciji ima li on krov nad glavom ili nema?? Jasmin – kažem da kad bude kasno onda će biti problem kada to dođe sudski, pa on bude vani, onda ćemo ga dati da spava u Općini.

Miro Kolić – na ovom slučaju mi polažemo ispit. Zaboravite ime i prezime, jer mi polažemo ispit. Sutra se netko pojavi, da nema gdje živjeti. Šta ćemo sa tim čovjekom napraviti? Odnosno u toj situaciji. Ja ću vam sad reći jednostavno što vi neki znate ili ne znate, iz te iste kuće pokojnog Milkeca kćer, mužem i dvoje djece, živi u gradskom stanu. Grad joj je dao stan, plaćaju struju, plin, vodu, telefon, i da ne nabrajam napamet, jer je socijalni slučaj. I sve je po Zakonu. To provesti u Općini Severin, tog filma još dugo nećemo gledati. Jer je to pitanje mentaliteta. Ta osoba isto uredno ima, grad joj plaća rekao sam šta, živi u gradskome stanu jer je socijalni slučaj. Rekao samo sve je po zakonu. Viđam ga svaki dan a o njemu ne znam ništa.

Fuček Stevo se nadovezuje kako je razgovarao sa njime. Predsjednik vijeća kaže ovako da se gospodinu bude odgovorilo ovako: da će mu se u najam ova općinska kuća, ako on nema za stanarinu, do završetka ovog spora. Miro kaže da to načelnik mora odlučiti. Antonio pak kaže kako ta kuća nije za stanovanje, jer nema ni struje ni vode. Štimac – ne do okončanja spora, onda još on živi pod tim krovom, ako on spor izgubi onda ga smjestiti, a ne dati mu unaprijed.

Antonio Babec – ja ću dati izjavi kao komunalni redar, koji sam službeno obišao sve kuće po nekoliko puta, gospodin Riđošić ne živi na kućnom broju 101. Te živi preko puta na 86. Imali ste to prije dvije godine, kada su radili noževi. Oni se napiju, posvađaju bila je policija i tražio je da mu se dade kuća. Što znači oni žive zajedno, oni se posvađaju i on odmah traži smještaj. To onda mogu i ja. Stari me istjera iz kuće, ja sam socijalni problem i dobiti ću stan. Miro – ne bi bio ni prvi ni zadnji. Antonio- to nije problem općine, ovako, ako tebi izgori kuća ili ti porezna uzme, e tada ste problem. Kako se netko može istjerati iz kuće u kojoj ne živi????? Nije priložio osobnu. Čim nema dokumentaciju, nemamo o čemu raspravljati.

Ivan Očariček kaže kako se nemamo šta raspravljati jer nema priloženu osobnu iskaznicu. Bez nje nema više šta pitati. Traženo je da uz svaki zahtjev mora biti kopirana osobna iskaznica.

Žalba od gospođe Mihajlović Milanke, i nekada pokojnog Mihajlović Branka, i u to vrijeme je najvjerojatnije bio živ kada je to podneseno. Traži se smanjenje iznosa rate, za grobno mjesto. Ima mirovinu od 731,00 kunu što je predloženo dokumentom. A u minusu su 3.700,00 kuna.

Josip Štimac – da li je gospođa predala izvadak ZK koliko ima zemlje? Ovo je prodala, pa se pita ima li još zemlje? Šta bi Općina sada trebala biti socijalni slučaj, to u buduću ne treba ni prihvaćati. Tko ima neki grunt, kuću, vikendicu i da traži nekakve subvencije to je neozbiljno.

Zaključak nema nitko pravo na smanjenje plaćanja naknada osim branitelja.

Zadnja točka dnevnog reda razno.

Jasmin – šta je sa ovima kućama, što praznima, a što gdje ljudi žive parlog je i drač pitanje načelniku. Ako će kome trebati od vijećnika, načelnika, tu se vozimo svaki dan, i on sam, pa čak i u kućama gdje se živi da imaš prolaz za proći kao širina ovih vrata. I dao bih prijedlog predsjedniku vijeća za iduću vijeće da raspravimo o onom stanu, zanima me šta bude s njim gore? Govorim o stanu gdje je doktorica bila. Ili da donesemo neku odluku ili da ga iznajmimo, ili prodamo. Isto kada sam bio na inventuri, koji niste upoznati, kada se ulazi unutra vrata se moraju istaviti, jer se je laminat digao. Da li je tko bio unutra?

Načelnik – stan je dat na korištenje Domu zdravlja. Jedino ako vijeće hoće donesti nešto drugačije. Spor se vodi samo oko prodajnog prostora, a ne stana. A što se parloga tiče, ja ga ne vidim osim tamo dolje.

Jasmin- ja ga vidim na puno mjesta. Kod nekih ljudi ne možeš ući u dvor. Imaš ga čak i na glavnoj cesti. Zmija i štakora ima. Jer naša Općina po izgledu ne prednjači, da li se može šta poduzeti? A gdje ljudi žive tamo je katastrofa. Imam slučaj i sam takav kod sebe. Jedan dan budem morao zvati novinare. Treba se samo provesti kroz Općinu.

Ivan Ovčariček – isto je to i u Orovcu, preko puta Željka Sabolovića. Pitanje za komunalnog redara – Šta je napravljeno po pitanju toga da li je poslana opomena i šta se tu može na kraju napraviti ili ne možemo ništa? Ako ne možemo ništa pustimo onda da nas zaraste sve.

Komunalni redar – Na prošlom vijeću smo to raspravljali. Da li smo donesli stavku u proračunu za izvršenje takvih slučajeva? Odakle ćemo to platiti, to nisu cifre 500,00 kuna, te cifre protežu se i do 10.000,00 kuna. Takvih imate dvadeset, za izvršenje. A naplata je upitna. Jedino je moja greška što to nisam pisano napisao, prema vijeću. Mjere su poduzete, ja sam do svojih ovlasti došao, znači načelnik ima pravo, ja ću onda sada i načelniku dati, kad dođe do izvršenja, urudžbirati, pa kad vi odlučite da idemo nekome u izvršenje vi nađite onda sredstva.

Miro Kolić – Ja ću pokušati samo se uključiti u ovaj dio rasprave koja je vrlo velika, vezana na taj dio. Mi već nekoliko godina o tome samo raspravljamo. Vaše je gospodine komunalni redar nije da mislite o novcima, vaše je da napišete rješenje. Ali do sada ga niste napisali, to je vaša greška. Nadovezuje se komunalni redar – da li ste došli kad do mene i pitali za to? Opet vam kažem da pričate ono što niste vidjeli. Miro Kolić se ispričava komunalnom redaru Antoniju Babecu, ako je pogriješio. Prema tome izvršna vlast je načelnik koji će izvršiti to ili neće, ako ne može to izvršiti onda će se obratiti vijeću. Ako može onda se ne može nikome obraćati. Prema tome ili li para ili nema, nije vaša briga to je briga vijeća. Vaše je da kažete ovo i ovo ne valja, ali će zato biti novaca ili će biti na godinu, meni nitko nije rekao kada se je radio proručan da treba ta stavka, niti je bilo podnešeno da ima za izvršenje. Nije nitko dostavio za proračun kada smo radili da trebaju sredstva za izvršenje. Ni načelnik nije rekao ni vi kao komunalni redar. I normalno mi nismo to predvidjeli. Mi smo proračun donijeli onakvi kakvi jesmo, i za njega mi odogovarmo, kao vijeće, ni načelnik, djelatnik, ni pročelnica, mi smo donijeli proračun. Ako ne valja mi ćemo ga korigirati. Sredstva nije nitko tražio, kada smo radili proračun.

Komunalni redar – vi uvijek govorite o mome poslu, nitko ne pita koje su moje obaveze? Radim u tri Općine. To ste svi donesli, zato jer se ne mora toliko platiti, napravljen dobar posao, 1.500.00 kuna svaka Općina, svi zadovoljni svi sretni. U dva dana što u tjednu, zar vi mislite da ja mogu sve mogu samostalno napraviti, odnosno ja vidim neke stvari, nemam vremena to uraditi. Znači fizički ja ne mogu to stići. Ove godine sam dobio još tri zakona na koje sam dobio ovlasti. Ja u tri Općine dvadeset i nešto zakona ne mogu provesti i odluke službene koje su donesla vijeća, ja to

ne mogu stići i fizički to odrađivati. Zato postoji prijava. Prvenstveno prvo moram odratiti prijave, zato je potrebo prijaviti. Zakonom je određeno da se mora prijaviti komunalnom redaru službeni obrazac, nekoliko puta sam to rekao.

Miro se nadovezuje i kaže kako svaku diskusiju koju započnemo prelazi u osobno. Nisam se ja vama osobno obraćao. Prema tome kako ćete se vi ophoditi, mene to nije briga, i neću o tome slušati. Ponovno ću reći kad se diskutira pod točkom razno, sada će biti najgore kada izađemo odavde, i onda od svih tih molbi, poslije će raditi telefoni i mobiteli, tko je bio protiv koga a tko je bio za. Prema tome, mi štitimo interes Općine, i sada se vraćam na pitanje koje samo htio postaviti. Molim, i načelnika ovdje, imao sam obećanje prije par dana da će se knjigovodstvo i računovodstvo konačno riješiti, da će se sklopiti ugovori i papiri sa vođenjem računovodstva, odnosno knjigovodstva i vjerujte mi smo završili ovogodišnju polugodinu. Problem koji mi danas imamo, nemamo pojma koliko smo mi para potrošili po kojoj stavci, donjeli smo odluku da ćemo raditi rebalans, mi ga ne možemo raditi, jer nemamo dokumentaciju da ga napravimo. Nema se na temelju čega to napraviti. Nitko vam danas u Općini ne može odgovoriti da je na stavci za poljoprivredu potrošeno toliko za školstvo toliko, za socijalnu skrb toliko. Nema, jer nema provedenog toga dijela. Imao samo obećanje kao predsjednik komisije za financije da će se to od ponedjeljka ugovor potpisati sa Finom. Danas samo bio ponovno u razgovoru sa načelnikom, on kaže da će tek sutra ili prekосуtra ići u Finu jer ravnatelja nije bilo. Ako se ide u daljnje odugovlačenje, rebalans ne radi, rekao sam koliko je izvršenje proračuna, onda vjerujte neće to tako proći. Mi moramo to ubrzati, hitno, a ne čekati osmi mjesec ili. Načelnik se nadovezuje i kaže – da je ugovor potpisan i čeka se potpis direktora. Miro – Ugovora sa današnjim danom nema, i to Vas ja izvješćujem. Gdje je i šta je do danas ga nema, ako ga ima pokažite ga. Razumijem da nema direktora tamo, ali to mene kao vijećnika više ne zanima. Ide sedmi mjesec, a mi ne možemo raditi rebalans. Zašto smo dovedeni u tu situaciju, ni to me sada više ne zanima, neka izvršna vlast to sada izvoli riješiti. Sa novcima ili bez svi zajedno ćemo biti dovedeni u situaciju vrlo neugodnu. I onda kada će doći do toga, pitati ćemo se što i dalje sa proračunom. Pretpostavka a nisu činjenice, jer nemam podatke, ako smo neke stavke prebili, ili potrošili više nego što je trebalo, a idemo urebalans koji smo dogovorili, znači da ćemo smanjiti nekima drugima, a to je odgovornost vijeća. Rebalans je odgovornost vijeća. Onoga časa kada ćemo dobiti taj podatak, u roku sedam dana ćemo ga napraviti.

Bažulić Ivana zanima šta je sa onom zgradom koja se je počela rušiti. Ima li tko nadležan da se to riješi. Sramota je započeti, a ne napraviti do kraja. Ako se je započelo onda se mora i dovršiti. Ili spravati, ali ovako ne može ostati.

Predsjednik vijeća Željko Krapec – budemo rekli komunalnom redaru da obavijesti čovjeka, kada je već počeo, da se to što prije završi. Treba mu dati neki rok.

Komunalni redar – odgovor je slijedeći razgovarao sam sa čovjekom prije nekih pet dana, i rekao je da je dužan očistiti to tko je i započeo. I ovo sigurno bude riješeno.

Šošarko Stjepan – zanima ga ima li novaca za pokositi vinograde, ima zaraštenoga. Na par mjesta ima gadonoga, pa da se to riješi. Nadovezuje se predsjednik da na ovo pitanje odgovori načelnik. Za putove i mostove jako malo novca je metnuto kaže načelnik.

Štimac Josip – sve čekam i javljam se evo zadnji za riječ, nema dugo smo proslavili Dan općine, da se nitko nije osvrnuo na taj naš lokalni praznik. Ili nazovimo ga ovako svečan dan. Dakle, ni sa pohvalama ni sa kritikama, čujem obična razmišljanja pojedinaca, prvi put šator hvale. Rekao sam gospodinu načelniku i gospodinu Predsjedniku vijeća, Vi ste čelni ljudi ove Općine, predstavljate ovu Općinu, ali mogu Vam reći s obzirom da smo imali šator primjeren proslavi, došli su svi čelnici lokalne samouprave, međutim ostalo je nedorečeno, od samog protokola, svečana sjednica općinskog vijeća, tu ima minuta šutnja za branitelje, i za prvog predsjednika, volili ga mi ili ne. Pitam se samo što da je tko došao, a mogli smo imati izaslanika sa više razine. Moglo se pokušati dovesti i Markača. Pitam tko je bio uključen u pripremu Dana općine?? Ispalo je fino, ali Ne dočekujem ja Župana, ili ja da ga vodim pod šator, nego trebaju načelnik ili Predsjednik vijeća. Jel vas na sedamnaestoj stranici Bjelovarskog lista, šta piše, da li vas to ne zabrinjava??? Tajnovita proslava u Severinu. Mediji nisu dobili službenu pozivnicu. Gospodine načelnice, ako se želite baviti politikom, morate biti sa medijima dobri. Tu su mjesta imali svi bivši načelnici, ja to predlažem da se u buduću, bivši vijećnici pozovu, jer ta Općina niti je počela sa Žarkom Žgelom niti će završiti sa

njim, odnosno aktualnim načelnikom. Došao je župan, došao je gradonačelnik. Ako nas netko tako parcipira u javnosti, nemojmo mu dati još materijala. Idemo se pokazati u svjetlu u kojem jesmo. Ko zna da smo mi jedna od rijetkih općina, koja ne živi od državnih jaslja. Politički se radi tako da načelnik ode sa novinarom na ručak o trošku općine, pa će se i pisati lijepo. Treba se promovirati, reklamirati. Izuzetno mi je je zasmetalo kod polaganja vijenca da mjesto nije bio očišćeno ni pometenno.

Predsjednik vijeća Željko Krapec zamolio Josipa Štimca ako je voljan da donese vijeću Potvrdu o prebivalištu.

Ovčariček Ivan – rekao bi isto par riječi oko Dana općine. Svi moraju biti uključeni, imamo pročelnicu imamo djelatnicu, i taj dan za njih mora radni. Pročelnica pita da šta smo taj dan trebale raditi. Biti voditelj svećane sjednice – kaže Ovčariček. Jasmina kaže da je završila ekonomiju, ja nisam voditeljica. Još jedna stvar što se tiče ovog knjiženja, ovo što je Miro iznesao ovo knjiženje, ja ne razumijem da naši djelatnici u Općini ne mogu ovo riješiti. Kako je Dalija to godinama radila sama, i uvijek smo to imali na vrijeme, šta se sad događa, ne znam jel to ne prima kompjuter, ili se ne zna, tko to meni može odgovoriti? Pročelnica – šta Vas točno zanima? Ovčariček – pa Miro veli da nema knjiženja uopće. Pročelnica – od 01.01. niti jedan račun u Općini Severin nije proknjižen, Dalija je umrla 10.03., Jasmina je u općinu došla 11.04., prvo i osnovno načelnik i Antonio su ovdje ostali, koji im nije bio zadatak da oni znaju šta se uopće događa u računovodstvu, kada se je dogodilo što se je dogodilo sve drugo je bilo preče, a ovo se je zaboravilo. Ovčariček – tko je odgovoran za ovo? Prije par dana smo potpisali ugovor sa Finom. Svi su registratori prenešeni u finu. Vi morate znati da je to 01.01.2014. godine, danas je 04.07. Općina je proračunski korisnik, dužna je predati dva izvješća već do sada, izjavu o fiskalnoj odgovornosti, što ništa nije predano. Izjava o fiskalnoj odgovornosti se je trebala predati do 28.02.2014. godine predana nije. Ići ćemo na prijateljski način, pošto je Fina državna institucija, nije knjigovodstveni obrt, najbolje riješenje zaustaviti sve troškove vezane za pitanje programa. Riješiti ćemo sve to. Ne možemo reći načelnik je kriv, Antonio je kriv. Mjesec i pol smo čekali da dođe firma iz Đakova od koje je kupljen novi program pod kojim je Dalija radila, ona je imala svoju šifru, koju nitko nije znao.

Predsjednik vijeća Željko Krapec zatvara 7. sjednicu Općinskog vijeća

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SEVERIN

Sjednica je završena u 18:20 sati.

Zapisnik vodila: Dijana Kovačić

Predsjednik
Općinskog vijeća
Željko Krapec